

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	Klinika za ortopediju Lovran				
ADRESA:	Šetalište maršala Tita 1, 51415 Lovran				
TELEFON:	051 710 261	FAX:	051 292 098	E-MAIL:	gabrijelastipic@gmail.com

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
01.2022.	Ionizirajuće zračenje	Otkrićem ionizirajućeg zračenja započinje značajno razdoblje u medicinskoj dijagnostici i liječenju. Otkrićem rentgenskog zračenja i njegovom upotrebom u medicini, raste i svijest o njegovim štetnim učincima na ljudski organizam. Sve veća uporaba ionizirajućeg zračenja povećava mogućnost nastanka štetnosti opasnih po zdravlje, ukoliko se ono ne koristi pravilno. Medicinske sestre/tehničari koji su svakodnevno ili povremeno izloženi tijekom svog rada ionizirajućem zračenju mogu smanjiti opasnost nepoželjnih posljedica od zračenja odgovarajućom zaštitom na radu koja će spriječiti nepotrebnu izloženost velikim dozama. Dobra stručna edukacija prvi je preduvjet zaštite čiji je cilj ne samo dobro poznavanje posljedica zračenja već i svih načina, sredstava i metoda za smanjivanje izloženosti zračenju. Zaštita na radu medicinskih sestara/tehničara uključuje dobru izobrazbu, korištenje zaštitne odjeće, nošenje dozimetara i sistematske preglede	Luka Brnčić, bacc. rad. techn.	Klinika za ortopediju Lovran
		Mobbing se smatra jednim od najtežih oblika radnog stresa, jer predstavlja psihičko		

03.2022.	Mobbing na radnom mjestu	maltretiranje i zlostavljanje na radnom mjestu od strane poslodavca, suradnika, i nadređenih kao i drugih osoba na s kojima radnik dolazi u kontakt tijekom rada i izvršavanja radnih zadataka. Nad medicinskim sestrama i tehničarima nasilje može biti od strane samih pacijenata, obitelji pacijenta, pratnje kao i samih suradnika i nadređenih. Temeljem istraživanja dobiveni su rezultati i predlažu se preventivne mjere, na razini pojedinca, organizacijskoj razini i nacionalnoj razini.	Slađana Buršić, bacc. med. techn. Tina Ban, med. sestra	Klinika za ortopediju Lovran
05.2022.	Vitamin D u liječenju ortopedskih bolesnika	Manjak vitamina D može nastati uslijed nedovoljnog unosa, smanjene apsorpcije, abnormalnog metabolizma ili otpornosti na učinke vitamina D. Kako bi došlo do kliničkog nedostatka, obično istodobno moraju postojati nedovoljno izlaganje sunčevoj svjetlosti i nedovoljni unos. Bez njega kosti mogu postati mekane, što dovodi do boli. U odraslih se na rendgenu može vidjeti demineralizacija kosti, osobito kralježnice, zdjelice i donjih ekstremiteta. U liječenju ortopedskih bolesnika neophodno je potrebno uključiti adekvatne razine vitamina D, o čemu medicinske sestre/tehničari moraju posebno voditi brigu prateći simptome deficita istoga.	Marija Škrtić, mag. med. techn.	Klinika za ortopediju Lovran
07.2022.	Specifičnosti zadataka medicinske sestre/tehničara – gipsera kod ozljeda Ahilove tetive	Ozljede Ahilove tetive nastaju najčešće kod sportaša, pri pomjenama smjera i doskocima. Zbog specifičnosti ozljede važno je educirati medicinske sestre/tehničare kako ispravno postupati pri postupcima kod konzervativnog ili pri operacijskom pristupu liječenja u kombinaciji sa imobilizacijom	Gabrijela Stipić, Bacc. med. techn. Igor Badurina, med. techn.	Klinika za ortopediju Lovran

09.2022.	Učinkovita komunikacija	Komunikacija je neizostavni dio radnih procesa. Na radnom mjestu, naime, neizbježno dolazi do različitih formalnih i neformalnih interakcija među zaposlenicima, te je gotovo nemoguće ne komunicirati. No, da bi komunikacija pridonosila boljim međuljudskim odnosima i povećanju motivacije zaposlenika, a kroz to utjecala i na unaprjeđenje poslovanja te kreiranje željenog imidža tvrtke u javnosti, ona mora biti planirana, sustavna i efikasna.	<p>Slađana Buršić, bacc. med. techn.</p> <p>Ileana Žgombić, med. sestra</p>	Klinika za ortopediju Lovran

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Gabrijela Stipić, bacc.med.techn.

RAVNATELJ USTANOVE

Prof. dr. sc. Branko Šestan,
spec. ortoped, subspec. dječje ortopedije

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU

Aleksandra Mikov, mag.med.techn.